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Óâàæàåìûå ãîñïîäà!
Äî Íîâîãî Ãîäà îñòàëîñü óæå ñîâñåì íåìíîãî âðåìåíè, è â ïðåääâåðèè ýòîãî ñàìîãî 

îæèäàåìîãî ïðàçäíèêà â ãîäó, Ãðóïïà Êîìïàíèé ÒÐÈÝÐ ïðåäñòàâëÿåò êîëëåêöèþ 
íîâîãîäíèõ äåêîðîâ è óêðàøåíèé! 

Íàøè äåêîðû ïðèäàäóò èçûñêàííóþ íîòêó íîâîãîäíåãî íàñòðîåíèÿ 
øåäåâðàì êîíäèòåðñêîãî ìàñòåðñòâà. 

Ìû óâåðåíû, ÷òî ïîêóïàòåëè íå îñòàíóòñÿ ðàâíîäóøíûìè è ñäåëàþò 
ñâîé âûáîð â ïîëüçó òîðòîâ è ïèðîæíûõ óêðàøåííûõ íàøèìè äåêîðàìè!

 

Ôèëèãðàíü ìèêñ «Åëî÷êà»
àðòèêóë 1758001
êîðîáêà 0,55 êã (â êîðîáêå 520 øò.). 
1 áîëüøàÿ êîðîáêà ñîäåðæèò 
14 ìàëåíüêèõ óïàêîâîê = 0,55 õ 14=7,7 êã

Øîêîëàäíûé äåêîð «Çâåçäà»
àðòèêóë 1713801

Øîêîëàäíûé äåêîð «Åëî÷êà áåëàÿ»
àðòèêóë 1713701

Ôèëèãðàíü ìèêñ «Íîâîãîäíåå àññîðòè»
àðòèêóë 1765001

êîðîáêà 0,52 êã (â êîðîáêå 336 øò.)
1 áîëüøàÿ êîðîáêà ñîäåðæèò 
14 ìàëåíüêèõ óïàêîâîê = 0,52 õ 14=7,28 êã.

Øîêîëàäíûé äåêîð
«Ñìåøíîé ðîæäåñòâåíñêèé ìîòèâ»
àðòèêóë 1712501

êîðîáêà 0,865 êã (â êîðîáêå 432 øò.)
1 áîëüøàÿ êîðîáêà ñîäåðæèò 
14 ìàëåíüêèõ óïàêîâîê = 0,86 õ 14 = 12,04 êã

êîðîáêà 0,55 êã (â êîðîáêå 520 øò.)
1 áîëüøàÿ êîðîáêà ñîäåðæèò 14 ìàëåíüêèõ óïàêîâîê
= 0,55 õ 14 = 7,7 êã

êîðîáêà 0,32 êã (â êîðîáêå 240 øò.)
1 áîëüøàÿ êîðîáêà ñîäåðæèò 14 ìàëåíüêèõ óïàêîâîê 
= 0,32 õ 14 = 4,48 êã
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